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Inspekční  činn ost byla zahájena doručením ozn ámení o inspekční  činn osti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a vý sledků vzdělávání, a to podle příslušných 
školních vzdělávacích programů dle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolní m, základním, střední m, vy šším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve zn ění pozdějších předpisů. 

Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch programů a jejich souladu 
s právními předpisy a rámcový m vzdělávací m programem dle § 174 odst. 2 písm. c) 
školského zákona, ve zn ění pozdějších předpisů. 



Charakteristika 

Základní škola Nové Město nad Metují, Komenského 15, okres Náchod (dále „škola") 
v ykonává čin nost základní školy ( dále „ZŠ"), školní družiny a školního klubu. Ve školním 
roce 2022/2 023 v době inspekční čin nosti navštěvovalo ZŠ 322 žáků v 16 tří dách, do pěti 
oddělení školní družiny by lo k pravidelné den ní docházce zapsáno 13 8 účastníků zájmového 
vzdělávání a do jednoho oddělení školního klubu bylo k pravidelné den ní docházce zapsáno 
31 účastníků zájmového vzdělávání. Školn í stravování je smluvně zajištěno jiným právním 
subjektem. Podrobnější info rmace o škole jsou dostupné na htt ps://z skom.cz. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitel školy v yužívá při ří zen í školy své dlouholeté pedagogické i manažerské zkušenosti, 
v ýbornou znalost prostředí a pravidelnou spolupráci se svojí zástupkyní i vedoucí 
v ychovatelkou školní družiny a školního klubu. Všichni členové vedení mají jasně rozdělené 
kompetence. Koncepční záměry rozvoje školy stanovené pro klí čo vé oblasti čin nosti školy 
(např. personální, materiální, fi nanční zabezpečení) upřesňuje ředitel školy v krátkodobém 
plánován í. Ne vždy jsou však zř ejmé kon krétní kroky k dosažení defi novaných cílů, pouze 
okrajově se věnuje školní družině a školnímu klubu. Kontrolní čin nost realizu je vedení školy 
jednak operativně, pravidelně se opakující úkony má zapracované v ročním plánu kontrolní 
čin nosti. Jeho plnění sleduje, o sv ých zjištěních bezprostředně in formuje doty čné 
zaměstnance a v pří padě potřeby při jímá opatření k odstranění zjištěných nedostatků. 
V uplynulém období provedli pedagogové revizi školního vzdělávacího programu a upravili 
jeho vzdělávací obsah. Kontrole jeho plnění, resp. plnění učebn ích plánů, se věnují nejen 
ředitel školy a jeho zástupkyně při  hospitační čin nosti, ale pravidelně i jednotl ivá metodická 
sdružení na obou stupních ZŠ. Jejich čin nost je dále pří nosem i pro účelné plánování akcí, 
soutěží i následné organizační zajištění. Vnitřn í info rmační systém je fu n kční, poskytuje 
veden í školy i ostatním pedagogům pří stup k základní dokumentaci školy, ale hlavně 
info rmace o prospěchu a chování jednotliv ých žáků. Je založen kromě osobního kontaktu na 
pravidelných jednáních pedagogické rady, poradách veden í, provozních poradách a na 
info rmování prostřednictvím sdíleného disku. Vedení školy aktivně sleduje vnitřn í klima 
školy. Zpravidla jednou za dva roky zadává žákům  vlastní anonym ní dotazn íky. Pro 
získávání zpětné vazby k čin nosti školy od zákon ných zástupců či zaměstnanců školy 
nepravidelně v yužívá dotazníky připravené externí fi rmou. 
Ředitel školy dbá na profe sní rozv oj pedagogů. Prefe ruje společné vzdělávání, ale 
umožňuje i individuální vzdělávání k prohloubení odborných znalostí pedagogů. Kvali tu  
poskytovaného vzdělávání sleduje při hospitační čin nosti nejen ředitel školy, ale hlavně jeho 
zástupkyně. Následný pohospitační rozhovor slouží k diskusi o průběhu hodiny, ale také 
k cílené seberefl exi pedagoga. Z písem ných hospitačn ích záznamů nejsou vždy zř ejmá 
doporučen í pro zk valitnění pedagogické práce učitelů. Dlouhodobě zavedené a pedagogy 
v yužívané jsou tzv. vzájem né návštěv y, jejichž individuální přínos vedení školy zatím cíleně 
nesleduje. Pro zajištění sjednocení požadavků na žáky od pedagogů 2. stu pně s pedagogy 
z 1. stupně slouží jejich hospitace ve tří dách 5. ročníku. 

Vedení školy je dlouhodobě aktivní v získávání fi nančních prostředků z různ ých zdrojů, 
které škole umožn ily mimo jiné zk valitnění materiálních podmínek (v ybudování dvou 
odborných učeben a v ýtahu v půdní vestavbě), zv ýšen í či prohlouben í odborných znalostí 
pedagogů v rámci dalšího vzdělávání, realizaci adaptačních kurzů, zorganizování soutěží, 
projektov ých dnů, besed, exkurzí, doučování, zřízení čtenářského klubu a klubu zábavné 
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logiky a deskových her. Škola opakova ně získala fi nanční prostředky pro zajištění obědů 
pro žáky ze sociálně znevýhodněného prostředí.  

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Hospitované hodiny na 1. stupni ZŠ měli učitelé vždy připravené, společným znakem všech 
byla kl idná pracovní atmosféra. Učitelé přistupovali k žákům vstřícně a s respektem, žáci 
zodpovědně plnili zadané úkoly a převážně dodržovali společně stanovená pravidla chování.  
V úvodu všech zhlédnutý ch hodin učitelé sdělili jejich téma, případně obsah a sled 
vzdělávacích činností.  Ne vždy ale dokázali jasně a srozum itelně defi novat vzdělávací cíl , 
ze kterého by bylo zřejmé, co se mají žáci v hodině naučit. Při výuce volili vyučujíc í fo rmy 
a metody, kterými se jim většinou dařilo motivovat a aktivizovat žáky. Nové učivo velmi 
často vhodně propojovali se zkušenostmi žáků,jejich prožitky a poznatky z reálných situ ac í. 
K vzájem né spolupráci vedli žáky jen někteří učitelé. Ve sledovaných hodinách převažovala 
fr ontální výuka, která byla občas příčinou nižší soustředěnosti žáků. V menším počtu hodin 
probíhala účelná párová spolupráce žáků, práce ve skupinách byla učiteli zařazena do výuky 
jen výjimečně. V několika hodinách podporovali vyučující spolupráci mezi žáky tím, že 
nechali rychlejší žáky pomáhat pomalejším, což se jevilo jako velmi efe ktivní.  Metody 
kr itického myšlení, jako např. vyhledávání a porovnávání info rmací z různých zdrojů, práce 
s kl íčovými slovy, sh rnování poznatků aj., nebyly zaznamenány. Samostatná práce žáků 
byla většinou efe kt ivní.  Žáci rozhodovali o správnosti řešení, ověřovali info rmace. Ojediněle 
učitelé zařadili problémové úlohy. Tempo činností přizpůsobovali tomu, aby zadané úkoly 
zvládli všich ni žáci ve třídě ve stejném rozsahu. Dife rencovaný přístup k žákům 
se speciálními vzdělávacími potřebami, žákům s odlišnými mateřským jazykem 
či s pomalejším pracovním tempem zajišťovaly především asistentky pedagoga. Ve všech 
hodinách bylo zřejmé, že vztahy mezi pedagogy a žáky  jsou založené na vzájem né důvěře, 
žáci se nebáli chybovat a ptát se, vyučující také následně s chybou účelně pracovali. 
V průběhu všech hodin vyučujíc í poskyt ovali žákům okamžitou zpětnou vazbu k jejich 
výkonu, často žáky chválili a využívali různé fo rmy motivačního hodnocení.  Digitální 
tech niku  využili ve sledované vý uce málo, ale převážně účelně. Šlo především o prezentaci 
učiva či zvýšení názornosti předkl ádaných faktů. Pouze v jedné hodině byla registrována 
interaktivní práce žáků. V závěru hodin učitelé zhodnotili práci žáků, vyzvali žáky 
k vyjádření jejich pocitů z hodiny, ale dosažení stanovených vzdělávac ích cíl ů systematicky 
neověřovali. K vrstevnickému hodnocení žáci vedeni nebyli. 

Učitelé na 2. stupni měli výuku připravenou, jednotlivé části hodiny na sebe navazovaly bez 
časových prodlev. Žáci dbali pokynů vyučujíc ích, v průběhu hodiny se nevyskytovaly 
kázeňské problémy, panovala příjem ná pracovní atmosféra. Otevřená komunikace učitelů 
se žáky byla dokladem vzájem né důvěry. Žáci byli v úvodu hodiny většinou seznámeni 
s tématem hodiny, méně často s jejím cíl em. Převažovala fr ontální výuka s řízeným 
rozhovorem, která ve většině hodin nebyla dostatečně efektivní, často nevedla k aktivnímu 
zapojení většiny žáků do výuky. Učitelé zcela výjimečně vyžadovali od žáků obsahově 
náročnou komunikaci, spokojili se s jejich kr átkými odpověďmi. Ta m, kde byla do výuky 
zařazena samostatná práce žáků, práce ve dvojicích nebo skupinová práce, se učitelům více 
dařilo žáky aktivizovat.  Jen ojediněle byli žáci vedeni k přemýšlení, logickému uvažování 
a vyvozování závěrů, většinou jen interpretovali naučené poznatky. Dife renciace práce žáků 
s ohledem na jejich aktuální vzdělávací možnosti a pracovní tempo byla výjim kou. Všich ni 
žáci plnili stejné úkoly, ojediněle ti rychlejší dostali navíc práci stejné náročnosti. Didaktická 
tech nika byla v několika hodinách využita účelně učitelem nebo všemi žáky. Činnost 
asistentů pedagoga byla spíše fo rmální, vzhledem k užitý m metodám a fo rmám výuku často 
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jen sledovali. Pouze v některý ch hodinách bylo z řejmé smysluplné v yužití asistenta 
pedagoga jak pro  žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, tak pro  žáky s odlišným 
mateřským jaz ykem či pro  ostatní žáky ve třídě. Učitelé do v ýuky nezařa dili práci s růz nými 
zdro ji info rm ací , nevedli žáky ke kritickému myšlení, nebyla ani podporo vána čtenářská 
gramotnost účelnou pra cí s textem. Jen v ýjimečně v yučující v yužili práci s chybou pro  další 
učení žáků, mezipředmětové vz tahy nebo pro pojení vědomostí žáků s jejich běžným 
životem. Učitelé většinou slovně hodnotili okam žité v ýkony a odpovědi žáků, v závěru  
někteří neadresně z hodnotili práci celé tří dy. V několika hodinách byly v ýsledky vzdělávání 
žáků pro věřo vány písem ně nebo hodnoceny motivačně. Sebehodnocení žáků bylo v ýjim kou. 
Vrstevnické hodnocení a prv ky fo rm ativního hodnocení se ve v ýuce neobjevily. Jen 
v několika hodinách učitelé v jejich závěru  věnovali pro stor pro  v yhodnocení dosažení cíl e. 

Činnosti zájmového vzdělávání ve školní dru žině bezpro středně navazovaly na v ýchovně 
vzdělávací pro ces v ZŠ. Vychovatelky kladly důra z na pohybové aktivity , na účelné v yužití 
volného času, ale i na odpočinek žáků a jejich relaxaci. Nabídka individuálních činností 
podle vlastního v ýběru  žáků byla efe ktivně stří dána s řízenými aktivitami. Činnost 
zájmového vzdělávání je zpestře na kroužky růz ného zaměření, ve který ch žáci ro zvíjejí své 
zájmy. Ve školním klubu žáci pra cují převážn ě podle vlastní volby, připra vují se na v ýuku, 
v knihovně zpra covávají refe ráty . Vstří cná a part nerská komunikace v ychovatelek s žáky 
a pří znivé klima při zájmovém vzdělávání při spívá k osobnostně sociálnímu ro zvoji žáků. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Pora denské služby škola zajišťuje v plném rozsahu pro střednictvím školního pora denského 
pra coviště tvořeného v ýchovnou pora dkyní, školní metodičkou prevence, školní 
psycholožkou a speciální pedagožkou. Rozdělení kompetencí je fu nkční a odpovídá 
potřebám školy. Význam ným nástrojem stra tegie práce se žáky s potřebou podpůrných 
opatření či se žáky ohroženými školní neúspěšností je komunikace třídních učitelů se 
speciální pedagožkou. Ta na základě jejich podnětů navštěv uje hodiny s cíl em pri márn í 
diagnostiky a následného nastavení adekvátního postupu řešení.  Vyhodnocování účinnosti 
podpůrných opatření stanovených v individuálních vzdělávacích plánech či plánech 
pedagogické podpory  probíhá zpra vidla pouze před ukončením platnosti doporu čení.  
Přestože pedagogové jednají o žácích se speciálními vzdělávacími potřebami na sv ých 
pora dách, chybí škole průběžné ucelené info rmace o účinnosti podpůrných opatření, které 
by bylo možné v yužít ke zv ýšení efe ktivity  vzdělávání těchto žáků. Škola dbá na 
zkvalitňování práce asistentů pedagoga a jejich vzdělávání.  Všichni asistenti pedagoga 
absolvovali  individuální náslech v hodinách na jiné škole a na sv ých setkáních se školní 
metodičkou prevence společně diskutu jí o vzdělávacích potřebách jednotl iv ých žáků. 

V oblasti primárn í prevence škola realizuje řa du aktivit dle vlastního preventivního 
progra mu. Na základě jeho ročního v yhodnocení stanov uje školní metodička prevence 
priority  na další období.  Při realizaci akcí účelně spolupra cuje s růz nými organizacemi, 
např. složkami integrovaného záchranného systému. V rámci nespecifi cké pri márn í 
prevence škola mimo jiné každoročně nabízí žákům široké spektrum kroužků, od 7. ročníku 
si žáci v ybírají dva pře dměty  z nabídky téměř 20 volitelných předmětů, probíhají třídnické 
hodiny. Dlouholetou tra dici mají vícedenní sport ovně zaměřené ku rz y sloužící nejen ke 
zv ýšení fy zické kondice žáků, ale i pro  stmelení třídního kolektivu. Žáci 6. ro čníku absolv ují 
tu ri sticko-adaptační ku rz, v 7. ročníku žáci odjíždějí na lyžařský v ýcvik, pro  žáky 8. ročníku 
škola organizuje vodácký ku rz a pro  žáky 9. ro čníku cyklistický ku rz. Díky fi nančním 
pro středkům získaným z projektů z řizovatele škola podporuje účast na těchto a jiných akcích 
i žákům s odlišným mateřským jaz ykem či žákům sociálně znev ýhodněným. Vychovatelky 
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školní družiny a někteří pedagogové opakovaně organizují pro žáky víkendové poznávací 
výlety. Pro cíl ené pře dcházení rizikovému chování  žáků škola pravidelně realizuje ve 
spolupráci s organizací pracující v této oblasti preventivní programy pro všechny tří dy 
2. stupně ZŠ. Škola těmito aktivitami systematicky a dlouhodobě podporuje aktivní využití 
volného času žáků, vede je ke vzájem né toleranci, spolupráci a vytváření pozitivních vztahů 
v tří dních kolektivech a psychicky bezpečného prostředí pro vzdělávání.  Škole se díky takto 
nastavenému systému daří  zachytit rizikové jevy v jejich počátcích a účinn ě je ře šit. 
Dlouhodobá spolupráce školy s rumunskou obcí Gerník umožňuje žákům mimo jiné poznat 
život národnostní menšiny a podporuje rozvoj jejich sociálního cítění.  Škola také dbá o co 
nejsnazší vstup dětí z mateřské školy do nového prostředí ZŠ. Každý rok při pravuje na 
začátku 2. pololetí školní ho roku na jedno odpoledne pro jednotlivé mateřské školy různé 
aktivity pro děti a jejich rodiče. V dalším období probíhá tzv. Školička pře d školou, což je 
několik setkán í dětí a jejich rodičů s učiteli z 1. stupně. 
Znalosti a dovednosti žáků učitelé ověřují pravidelně, o dosaženém hodnocení  jsou průběžně 
info rmováni  zákonn í zástupci žáků prostře dni ctvím notýsků v 1. ročníku, od 2. ročníku mají 
žáci zavedené elektronické žákovské knížky. Pro zvýšení objektivnosti hodnocení žáků 
a porovnatelnosti jejich vzdělávacích výsledků slouží jednotný pří stup pedagogů 
k při dělování tzv. váhy znám kám z různých fo rem ověřo vání znalostí a sjednocené 
požadavky na hodnocení v rámci některých pře dmětů, které si žáci na začátku školního roku 
vlepují do svých školních sešitů. Jsou tak oni i jejich zákonn í zástupci prokazatelně 
seznámeni s kritérii hodnocení.  Žákům ohroženým školní  neúspěšností či těm, kteří  projeví 
zájem o procvičení učiva, škola nabízí doučování.  Objektivní inf ormace o úrovni znalostí 
žáků, a nepří mo také o naplnění školního vzdělávacího programu, škole poskytují výsledky 
žáků dosažené v externím testování, které škola dlouhodobě realizuje v 5., 7. a 9. ročníku. 
S výsledky škola pracuje, učitelé se zaměřují na oblasti, ve kterých žáci dosáhli slabých 
výsledků. Škola umožňuje žákům účast v různých postupových soutěžích. K nejvýraznějším 
úspěchům posledních let patří  účast žáků v národním fi nále ve fl orbalu, v krajském kole ve 
fo tbalovém turnaji a v krajském fi nále soutěže zaměřené na fi nanční gramotnost. Pro své 
žáky škola organizuje vlastí nepostupové soutěže, kterými podporuje jejich zájem o danou 
oblast, např. orientační běh, poznávání rostlin a živočichů. Škola se také aktivně zapojuje do 
organizování různých akcí pro okolní školy či pro veřejnost (např. atletika školních družin, 
dýňová stezka, Den evropského dědictví). Nejen za úspěchy v soutěžích, ale i za dobrý 
skutek či prospěch, je v závěru školního roku oceněn na školní akademii na základě návrhu 
spolužáků jeden žák či žákyně z každé tří dy. 
Škola dlouhodobě a systematicky podporuje a rozvíjí vztah žáků k pří rodě a jejich znalosti 
v této oblasti. Ve škole pracuje badatelský a přírodovědný kroužek, svůj zájem o oblast 
environm entálního vzdělávání mohou prohlubovat žáci 7. až 9. ročníku ve volitelném 
předmětu přírodovědná praktika. S využitím fi nančních prostře dků, získaných mimo jiné 
z projektové činn osti, škola postupně buduje školní pozemek, který byl v roce 2020 
certifi kován a zařa zen do sítě ukázkových přírodních zahrad. Tento pozemek, cíl eně 
upravovaný tak, aby na něm našlo pří bytek co nejvíce živočišných druhů, využívají pro 
vzdělávání  svých dětí a žáků i okolní školy. 

Závěry 

Vývoj školy / školského zaříz ení 
- Od poslední inspekční činn osti byla vybudována nová tělocvična a půdní vestavba se 

dvěma odbornými učebnami. Díky výtahu a schodolezu je zajištěn bezbariérový přístup 
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do školy. Byla zprovozněna další část školního ekopozem ku s názvem Živá voda. V roce 
2020 byl školn í pozemek certifi kován a zařa zen do sítě ukázkov ých pří rodních zahrad. 
Pro školní družinu byl na zahradu poří zen dětský domek. 

- S nárůstem počtu žáků se speciálními vzdělávací mi potřebami došlo ke zv ýšení počtu 
asistentů pedagoga, pro efe ktivnější vzdělávání žáků z Ukrajiny má škola k dispozici dvě 
ukrajinské asistentky. 

Sil né stránky 
- Prostřednictv ím pestré nabídky volitelných předmětů, pravidelně realizovaných 

sportovn ích kurzů, zájmov ých útvarů, víkendov ých v ýletů a dalšíc h aktivit škola 
dlouhodobě a systematicky rozvíjí osobnost žáků a jejich vzájem né pozitivní vztahy. 

- Škola dlouhodobě a systematicky podporuje a rozvíjí environ mentální vzdělávání žáků 
a v ytváří pro to optimální podmín ky. Po splnění kritérií byl školní pozemek zařa zen do 
sítě ukázkov ých pří rodních zahrad. 

Slabé stránky a/nebo příl ežitosti ke zlepšení 
- Pří ležitostí ke zlepšení je pravidelné poskytování cíl ené a kon krétní zpětné vazby všem 

učitelům za účelem zkvalitnění jejich vzdělávací práce. 

- Ve sledovaných hodinách žáci nebyli vedeni ke kritickému myšlení, k samostatnému 
v yhledávání info rmací a jejich následnému zpracování, k objevování či experimentování.  

- Pouze ojediněle učitelé stanovovali vzdělávací cí l.  Závěrečné shrnutí či sebehodnocení 
žáků bylo jen v některých hodinách zaměřeno na ověře ní dosažení stanoveného cíl e či 
osvojení nového učiva. 

Jen v ýjimečně učitelé dife rencovali praci pro žáky s odlišným pracovním tempem 
a s ohledem na jejich vzdělávací možn osti. 

- Sebehodnocení žáků bylo v ýjim kou, k vrstevnickému hodnocení učitelé žáky cíl eně 
nevedli, fo rmativní hodnocení žáků nepoužívali. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy / školského zaříz ení 

- Upřesnit v koncepci kon krétní kroky pro dosažení defi novaných cíl ů ve všech oblastech 
rozvoje školy. Formulovat rozvojové cíl e také pro školní družinu a školní klub. 

- Poskytovat pravidelně na základě hospitační čin nosti všem pedagogům zpětnou vazbu 
v yužitelnou ke zkvalitnění jejich pedagogické práce. 

- Stanovovat vždy cíl e hodiny, nejpozději v závěru hodin ověřo vat jejich dosažení 
a osvojení učiva žáky. 

- Podporovat cíl eně prostřednictvím párové či skupinové práce vzájem nou spolupráci žáků. 

- Zařa zovat do v ýuky pravidelně metody aktivního učení podporující kritické myšlení 
žáků, práci s info rmacemi, objevování apod. 

- Dife rencovat obtížn ost zadávané práce s ohledem na individuální pracovní tempo 
a různou úroveň schopností žáků. 

- Vést žáky k sebehodnocení a vrstevnickému hodnocení, v yužívat fo rmativní hodnocení 
žáků. 

- Získávat prostřednictvím průběžného v yhodnocování účin nosti podpůrných opatření 
stanovených v plánech pedagogické podpory i individuálníc h vzdělávacíc h plánech 
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info rm ace využitelné pro  zvý šení efe ktivity vzdělávání žáků se speciálními vzdělávac ími 
potřeba mi. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona uk ládá řediteli školy 
ve lhůtě do 10 dnů přijmout adekvátní opatření k prevenci nedostatků zjištěných při 
inspekční činnosti a ve stejné lhůtě písemně info rmovat Českou školní inspekci, jaká 
byla přijata opatření. 
Zprávu zašlete na adresu Česká školní inspekce, K rálovéhradecký in spektorát, 
Wonkova 1142, 500 02 Hradec K rálové, případně prostřednic tv ím datové schránky 
(g7zais9), nebo na e-podatelnu csi. h@csicr.cz s připojením elektronického podpisu. 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zři zovací listina vydaná městem Nové Město nad Metují ze dne 30. 10. 2009, 
s účinností od 1. 11. 2019 včetně dodatků číslo 1 až 5 

2. Rozhodnutí Krajského úřa du Královéhr adeckého kraje, ve věci návrhu na zápis 
změny v údajích vedených v rejstří ku škol a školských zařízení, č. j. KUKHK- 
17941/SM/2 016-4 ze dne 1.6.2016, s účinností od 1.6.2016 

3. Jmenování do fu nkce ředitele školy, čj. NM NM/5795/2018/OSKS/Habrl  ze dne 
18.5.2018, s účinností od 1.8.2018 

4. Výpis z rejstří ku škol a školských zařízení ze dne 22. 5. 2023 
5. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků platný ve školním ro ce 2022/2 023 
6. Doklady o dosaženém vzdělání pedagogických pra covníků a osvědčení o absolvování 

akcí dalšího vzdělávání pedagogických pra covník ve školních letech 2021/2022 
a 2022/2023 (vzorek) 

7. Dokumentace k zajištění bezpečnosti žáků ve školních letech 2021/2022 a 2022/2 023 
(včetně knihy úra zů vedené ve školních letech 2021/2022 a 2022/2 023) 

8. Dokumentace k hodnocení materiálníc h a fi nančních podmínek školy ve školních 
letech 2021/2022 a 2022/2023 

9. Koncepce ro zvoje 2021 až 2023 
1 O. Plán kontro lní činnosti na školní ro k 2022/2023 
11. Záznamy z hospitační činnosti ředitele školy a jeho zástupkyně vedené ve školních 

letech 2021/2022 a 2022/2023 (vzorek) 
12. Zápisy z jednání pedagogické ra dy vedené ve školním ro ce 2022/2023 (vzorek) 
13. Školní vzdělávací pro gra my pro  základní vzdělávání, školní dru žinu a školní klub 

platné ve školním ro ce 2022/2023 
14. Školní řád základní školy, vnitřn í řády školní dru žiny a školního klubu platné ve 

školním ro ce 2022/2023 
15. Rozvrhy hodin tříd a učitelů základní školy platné ve školním ro ce 2022/2023 
16. Školní matrika základní školy, školní dru žiny a školního klubu vedená ve školním 

ro ce 2022/2 023 (vzorek) 
17. Elektro nické třídní knihy základní školy vedené ve školním ro ce 2022/2023 (vzorek) 
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18. Tří dní k nihy předmětů  speciálně pedagogické péče vedené ve školním roce 
2022/2023 (vzorek) 

19. Pře hledy výchovně vzdělávací práce ve školní dru žině a školním klubu vedené ve 
školním ro ce 2022/2023 

20. Notý sk y a elektro nické žákovské k nížky vedené ve školním ro ce 2022/2023 (vzorek) 
21. Dokumentace žáků se speciálními vzdělávacími potřebami vedená ve školním ro ce 

2022/2 023 (vzorek) 
22. Preventivní pro gram na školní ro k 2022/2 023 
23. Hodnocení preventivního pro gra mu za školn í ro k 2021/2022 
24. Zpráva výchovné pora dkyně za ro k 2021 /2022 
25. Zápisy ze schůzek školního pora denského pra coviště vedené ve školním ro ce 

2022/2023 (vzorek) 
26. Výro ční zpráva o čin nosti školy za školní ro k 2021/2022 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete na adresu, Česká školní inspekce, Královéhradecký inspektorát, 
Wonkova 1142, 500 02 Hradec Králové, případně prostřednictvím datové schránky 
(g7zais9), nebo na e-podatelnu csi.h@csicr.cz s připojením elektronického podpisu, 
a to k rukám ředitelky inspektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. In spekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařizení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Titul, jméno, příjmení, funkce 

Mgr.  Jiří Lukáš, školní inspektor, vedoucí 
inspekčního tý mu 

Mgr.  Jitka Hlávková, školní inspektorka 

Mgr.  Lenka Marková, školní inspektorka 

doc. PhDr.  Pavel Zikl, Ph.O., školní 
inspektor 

Bc. Zuzana Šarounová, kontro lní 
pra covmce 

Mgr.  Marie Hypšová, přizvaná osoba - 
odborn ík na základní vzdělávání 
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V Hradci Králové 30. 6. 2023 
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